

2018-03-04 Программа Грудинаина – программа развития и созидания

28 января Воронеж посетил Ю.Ю. Болдырев - один из руководителей постоянно действующего совещания народно-патриотических сил России, известный общественный деятель и экономист, доверенное лицо кандидата на пост президента России от КПРФ и народно-патриотических сил П.Н. Грудинаина. В ходе визита прошли встречи с активистами отраслевых профсоюзов Воронежской области, с журналистами воронежских СМИ, активом КПРФ, а главным пунктом программы стала встреча с жителями Воронежа, состоявшаяся в ДК железнодорожников им. К. Маркса и вызвавшая огромный интерес.

{youtube width="500"}1NZPWVD2M9A{/youtube}

[>>ФОТО<<](#)

[Пресс-конференция Ю.Ю. Бодырева \(ВИДЕО\)](#)

Ключевая мысль Ю.Ю. Болдырева – 18 марта нам предстоит выбрать не только главу государства, но и путь развития России в течение ближайших 6 лет. От этого выбора зависит судьба страны, поэтому отнестись к нему надо со всей серьёзностью.

Мы - противники Путина и его курса

- Нынешний президент и «Единая Россия» упрекают коммунистов в том, что они, имея в 1990-е годы самую большую фракцию в Государственной Думе, принимали несбалансированные бюджеты. А на самом деле именно депутаты от КПРФ не допускали ухода государства из социальной сферы: образования, науки, здравоохранения и т.д. Тогда все эти отрасли находились в положении дистрофика,

недофинансировались, но обязательства государства перед гражданами сохранялись. При Путине же, когда, казалось бы, бюджет получил наполнение за счёт нефтедолларов, государство отказалось практически от всех социальных обязательств. Образование, медицина, культура почти полностью превращены в коммерческие услуги. Неуклонно сокращается количество школ и больниц, врачей, педагогов, ученых.

Единая энергосистема сохранялась при Ельцине, а в сытые нулевые годы при Путине она была разрушена, разделена на части в интересах топ-менеджеров и ради их прибылей.

В наших условиях, в северной стране, когда доля энергоресурсов в оплате услуг ЖКХ достигает 60-65 копеек на рубль, когда не отапливать невозможно, уход государства из системы ЖКХ нельзя рассматривать иначе как диверсию. В результате ценами на бензин, газ, коммунальными платежами съедается до 2/3 семейного бюджета.

Присоединение к ВТО, осуществлённое по инициативе нынешних правителей, привело к потере Россией части суверенитета. Коммунисты предлагали провести референдум, однако власти его запретили, мол, не все документы переведены на русский язык. Но как можно подписывать договор, не имея аутентичной его копии на государственном языке страны? Китай, прежде чем вступить в ВТО, оговорил множество условий, направленных на защиту национальной экономики. У нас же Путин, будучи премьер-министром, скоропалительно договор подписал, а депутатское большинство в Госдуме, представляющее «Единую Россию», ратифицировало. Теперь страна теряет десятки миллиардов рублей и лишена возможности нормально развивать экономику.

При Путине был принят закон о сокращении сроков давности по искам о незаконной мошеннической приватизации до трех лет. Вернуть то, что было украдено у народа и государства, стало невозможно.

О каком развитии можно говорить, если соотношение бюджетной обеспеченности Москвы и регионов составляет 30 к 1? Это уровень метрополии, которая живёт хорошо, и колоний, из которых высасываются все соки.

При Путине были созданы так называемые территории опережающего развития. Но они

не развивают экономику, а способствуют разграблению, выкачиванию ресурсов из страны. Их можно заселять людьми, не имеющими никакого отношения к России, и через полвека там будут жить люди, которые будут считать эту землю своей и потребуют отделения от России. Подводится мина под единство государства, создаётся плацдарм для будущих Косово.

Нас, наших детей и внуков кормят отравой. Во все продукты добавляют пальмовое масло, которое пагубно влияет на здоровье человека. Если ввести сейчас ГОСТы, то полки магазинов опустеют. Изобилие, которым кичатся либералы, достигается за счёт непомерных цен и здоровья людей.

У нас нет сейчас кризиса как такового, а есть падение по наклонной. Надо не болтать о выходе из кризиса, а разворачивать страну в сторону развития, строить предприятия, создавать рабочие места, возвращать ресурсы из-за рубежа и вкладывать их не в проекты друзей действующего президента, а в высокотехнологичные отрасли экономики, социальную сферу. Но для этого нужна государственная и политическая воля, а её не приходится ждать от нынешних правителей – наследников узурпаторов осени 1993 года, сдавших Западу стратегические интересы России в обмен на помощь в сохранении власти, присвоенной в результате расстрела Верховного Совета и Конституции.

У общества были связаны большие надежды с приходом Путина. Но они не оправдались. С именем нынешнего президента, главного оппонента нашего кандидата, связаны инициативы о вхождении России в НАТО, создание базы НАТО в Ульяновске, закрытие наших военных баз на Кубе и во Вьетнаме, уничтожение орбитальной станции «Мир». Разрушение оборонного потенциала России активизировалось именно при Путине. Президент выступает в 2007 году со знаменитой Мюнхенской речью о защите интересов России в мире – и тут же министром обороны назначается Сердюков, который методично разрушал армию, оборонно-промышленный комплекс, военную науку.

Мы – противники Путина и выдвигаем кандидата, который способен вывести страну из деградации на путь устойчивого развития.

«20 шагов П.Н. Грудина»: развернуть страну на развитие.

Основная задача в программе нашего кандидата «20 шагов П.Н. Грудина» – развернуть страну с пути паразитирования на природных ресурсах к самостоятельному развитию на основе реиндустриализации, использования передовых технологий, поддержки сельского хозяйства, производства качественных натуральных продуктов, восстановления и укрепления социальной сферы. Нефть, газ и другие природные ресурсы могут быть только дополнением, необходимым для покупки технологий, станков, оборудования, лекарств, которые не выпускаются у нас. Безусловно, произойдет разрыв с ВТО.

Системообразующие отрасли и природные ресурсы – нефть, газ, энергетика, железные дороги будут национализированы и развернуты на развитие реального сектора экономики. Будет восстановлено стратегическое планирование, чтобы знать, сколько стране нужно станков, судов, самолетов и так далее.

Необходимы радикальные преобразования финансово-банковской системы, чтобы она являлась не источником извлечения прибыли и удушения реального сектора экономики, а основой развития производства. Возврат в страну денег, вывезенных за рубеж, в том числе 5 миллиардов долларов, вложенных в казначейские обязательства США, направление этих средств на развитие производства и решение социальных задач. Каждый доллар, вложенный в казначейские обязательства США, - это деньги в их ракеты, самолеты, которые создают угрозу для России. Это деньги, не вложенные в нашу оборонную промышленность, развитие которой необходимо, чтобы охладить пыл любого потенциального агрессора.

Обязательно введение прогрессивной шкалы подоходного налога. Налоговое бремя должно быть снято с производства и перенесено на личное сверхпотребление. С большим доходов - брать до 50%, со средних – нынешние 13%, а с доходов менее 25 тысяч рублей вообще не должен взиматься подоходный налог.

Произойдет ликвидация кредитной удавки и для предприятий, и для граждан, амнистия всем, кто попал в лапы микрофинансовых организаций, запрет коллекторской деятельности.

Программа Грудина в своей основе – антиолигархическая, антиростовщическая, антипаразитическая. Пакет необходимых законопроектов уже подготовлен и внесён КПРФ в Государственную Думу.

Наша программа даст возможность обеспечить минимальную зарплату не менее 25 тысяч рублей по сегодняшней покупательной способности, средняя пенсия будет составлять не менее 0,5 от средней зарплаты, расходы на ЖКХ не более 10% от суммарного семейного дохода. Из системы ЖКХ будут изгнаны все посредники в лице частных управляющих компаний, коммунальной сферой будут управлять либо само государство, либо товарищества собственников жилья под контролем и с помощью государства. Каждый молодой человек получит гарантированное рабочее место после окончания вуза. Мы восстановим государственные бесплатное образование и медицину с финансированием в объеме не менее 7% государственного бюджета. Паразитическая структура - фонд ОМС будет ликвидирована и восстановлена единая государственная система здравоохранения. Осуществится возврат к самоуправляемой Академии наук, финансирование научных исследований будет установлено также в объеме не менее 7% госбюджета.

Важнейший шаг - восстановление нормальной бюджетной обеспеченности регионов, стимулирование притока населения в малые города, сельскую местность путём развития сельского хозяйства и переработки, социальной инфраструктуры. Подведение газа и электричества в частные дома должно осуществляться за счет государства. За одну работу врач, учитель или другой бюджетник, хоть в Москве, хоть в самом малом городке должен получать одинаковую зарплату.

Цены на основные продукты питания, товары первой необходимости будет регулировать государство. За фальсификацию продовольствия, лекарств - уголовная ответственность.

Не менее важный пункт программы «20 шагов» - восстановление подконтрольности власти народу. Один человек сможет занимать пост руководителя государства не более двух сроков в течение всей жизни. Парламентское расследование, как и во всём мире, будет распространяться в том числе на президента страны.

Самый достойный кандидат в президенты

На протяжении многих лет в стране действовала мощнейшая антикоммунистическая пропаганда, нацеленная на разделение общества. В результате большое количество людей, которых не устраивает нынешняя жизнь, не решалось поддержать единственную реальную оппозиционную силу - КПРФ и её кандидатов. Наша задача была – противопоставить этому принципу «разделяй и властвуй» объединение всех антиолигархических, антикомпрадорских сил на основе единственной патриотической партии в российском парламенте - КПРФ. Мы договорились о единой платформе и социально-экономической, и в части конституционного устройства, выдвинули свою команду, готовую создать правительство народного доверия. Постоянно действующее совещание народно-патриотических сил и КПРФ назвали пятёрку кандидатов в кандидаты, была проведена широчайшая дискуссия, результатом которой стало выдвижение П.Н. Грудина. Юридически он кандидат от КПРФ, а фактически – широкого спектра национально-патриотических сил, среди которых есть и монархисты, и антикоммунисты, люди с разными взглядами на прошлое, но с единой позицией по отношению к настоящему и будущему России.

Опыт Грудина наглядно доказывает, на какой основе нужно строить развитие России. Предприятие Грудина демонстрирует преимущество коллективного хозяйства; вместе можно добиться намного большего, чем поодиночке. Совхоз имени Ленина – единственное хозяйство в районе Московское кольцевой автодороги, которое не удалось разорвать на куски. Они отказались от паёв и создали акционерное общество, а для того чтобы рейдеры не могли скупить акции и захватить контроль над хозяйством, сделали акционерное общество закрытого типа, то есть акции можно продать только самому хозяйству. Жизнь заставила создать капиталистическое предприятие, но внутри него сохраняются социалистические принципы: отказались от выплаты дивидендов по акциям, направив все доходы на приобретение нового оборудования, возведение жилья, продаваемого по себестоимости, в рассрочку безо всяких процентов и с погашением части платежей за счёт хозяйства, строительство детских садов, лучшей в Европе школы.

Была затронута и тема, связанная с выдуманными миллиардами и заграничными счетами П.Н. Грудина.

- Нынешняя избирательная кампания пропитана ложью и клеветой. У нашего кандидата были зарубежные ценные бумаги общей рыночной стоимостью 26 миллионов рублей. Точка. Но обществу стали навязывать информацию, что он супермиллиардер, причём с из государственных СМИ, не давая возможности ответить. О каком равенстве кандидатов здесь можно говорить?

Но многие люди уже поняли, что грязь льют на того, кого боится нынешняя власть. Ведь в случае победы на президентских выборах П.Н. Грудина чиновникам и олигархам не только перекроют все пути для наживы, но и заставят вернуть награбленное государству.

Умелый управленец, хозяйственник, знающий нужды народа, руководствующийся в своей работе интересами простых людей, мыслящий стратегически, как никогда нужен нашей стране.

В ходе встреч Ю.Ю. Болдырев ответил на множество вопросов. Вот наиболее интересные из них.

Не приведёт ли национализация к усилению санкций против России и потере инвестиций?

- Как со времен Советского Союза мы были под санкциями, так и остались. Никаких передовых технологий нам никто не дал и не даст. Основные инвестиции, которые вкладывали в Россию – инвестиции спекулятивные, направленные на вывоз дешёвого сырья и полученной прибыли. Иностранные инвестиции можно пускать только на таких условиях, какие установил Китай, включать механизмы, которые обеспечивают сохранение в стране полученной прибыли и её вложение в развитие производства. Да, на таких условиях инвестиций будет меньше, но все, кто хочет спекулировать, получат от ворот поворот.

Об управлении госкорпорациями...

- Сегодня «Роснефть» управляется в интересах топ-менеджеров, но не в интересах государства. Прибыль от акций, принадлежащих государству, идёт не в бюджет, а в

паразитическую структуру – «Роснефтегаз». В результате топ-менеджеры обеих структур – это одни и те же лица – получают зарплаты и бонусы в миллионах долларов. Под эффективным управлением следует понимать не только направление всей, а не части, прибыли в бюджет, но и размещение заказов на оборудование на наших промышленных предприятиях.

О малом бизнесе

Эта проблема актуальна для Воронежа, где последовательно ликвидируются мини-рынки и киоски, люди теряют источники существования. Ю.Ю. Болдырев охарактеризовал эту проблему так

- Нынешняя власть поставила задачу изжить как класс людей, которые не бегают к ней за подачками, да и ещё и что-то от неё требуют. Позиция П.Н. Грудина – создавать благоприятные условия для всякой экономической деятельности, которая идёт на пользу людям.

О детях военного времени

Здесь Ю.Ю. Болдырев отметил, что КПРФ постоянно ставит этот вопрос в Госдуме и в регионах, но «Единая Россия» блокирует принятие соответствующего закона. Конечно же, при народном президенте П.Н. Грудине вопрос о поддержке «детей войны» будет решен положительно, но этот наш будет осуществляться в увязке с созданием достойного уровня жизни для всех слоев населения. Так, одним из ключевых предложений является увеличение прожиточного минимума до размера, включающего в себя стоимость съема жилья на той или иной территории и приобретения продуктов питания нормального качества.

О внешней политике

- Чтобы принимать реальное участие в глобальной внешней политике, а не суетиться и что-то изображать, нужно быть сильным, как в военном, так и в экономическом

отношении. Вторая позиция – уважать союзников, не поступать с ними, как нынешние кремлёвские правители по отношению к Белоруссии, пытаюсь отнять сливки её промышленного комплекса в пользу российского олигархата. В пакете законопроектов народно-патриотических сил есть законы, направленные на сохранение целостности и территориального единства России. После их принятия будет недопустимо даже рассматривать такие инициативы, как освоение Курил совместно с Японией, что продвигает Путин.

Относительно Луганской и Донецкой народных республик позиция П.Н. Грудина предельно ясна: поддержать волеизъявление народа и признать ДНР и ЛНР.

О разработках никеля в Черноземье.

- Наш приоритет – интересы страны и людей, живущих в России, а не прибыль частных компаний. Добыча никеля на воронежской земле нужна не государству для укрепления обороноспособности страны, а частному бизнесу для извлечения сверхприбыли. Поскольку разработка будет идти в ущерб людям и окружающей среде, значит, она недопустима.

Решение по подобным вопросам должен принимать народ через референдум.

Все – на выборы!

- Говорить власти могут что угодно, но реальная явка им не нужна, её будут создавать путём махинаций. Если явка низкая, сфальсифицировать результаты легко, а если явка высокая, сфальсифицировать очень тяжело даже морально: сидит в комиссии учитель, а идут голосовать родители, которых он знает и которые знают его, и смотрят ему в глаза. Так что в высокой явке заинтересованы только народно-патриотические силы. Это необходимо понять гражданам, чтобы вернуть себе власть в стране и достойную жизнь. Народ – движущая и решающая сила государства.

- Грудинин – президент! – дружно скандировали собравшиеся в завершение встречи.

Такой боевитый настрой вселяет уверенность в победу народного кандидата и торжестве перемен в интересах большинства народа, в которых так нуждается Россия.

Ирина Глушкова,

Сергей Щербаков